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Автор проекту:
 Я,  ст. пл. Оксана Криволінська, народилася 20.03.1983 року. До організації Пласт належу з 2001 року (станиця Івано – Франківськ). Заприсяжена 22 травня 2004р.Б. у с. Луквиця Івано – Франківської області. Маю вишкіл КВВ УПЮ ч. 52 ( Саджава, 2002рік). Була в проводі КВА ( Крайового вишколу адміністраторів) грудень 2005р., КЕДВ( III Крайового експериментального дошколу виховників УПЮ) 16 – 18 грудня 2005р., Експериментального табору УСП “Життя в Пласті”, а також допомагала в організації окружних та станичних таборів станиці Івано – Франківськ.
  Займаюсь виховницькою діяльністю з 2003р. і є виховницею гуртка “Перлини весни”. Входжу до станичної старшини і виконую функції скарбника. Належу до куреня УСП ч. 6 ”Буриверхи”. Отримала III відзначення за допомогу в проведенні III Крайової Спартакіади (21 – 23 жовтня 2005р.Б.).
  Маю вищу педагогічну освіту. Навчаюсь в аспірантурі зі спеціальності “Українська література”.
  Працюю у Дитячо – Юнацькому Пластовому Центрі.

  Домашня адреса: 76006, Івано – Франківськ, вул. В. Симоненка 28, кв. 48.

                                 тел. (03222) 63548, 8097 9734133
                                  e – mail:  horoschunka @ rambler. ru
Назва:   
“Свято Миколая”

Вид заходу: 
Театралізоване дійство
Мета: 
У цікавому та інсценізованому вигляді провести святкування Миколая. Спонукати юнацтво задуматись над проблемою добра і зла та добрим ділом.
Актуальність теми: 
Свято Миколая – традиційний захід станиці Івано – Франківськ. Хотілось провести його у іншому форматі. Спонукати юнацтво задуматись над хорошими і поганими вчинками, які робимо протягом року, а також робити добрі діла не тільки на свята, а й не забувати про них кожного дня.
Інформація про реалізацію проекту:

Свято Миколая було проведено 19 грудня 2005 року в Івано – Франківську в пластовій домівці як станичний захід. На святі були присутні 35 осіб ( юнацтво і старшопластунство ), а також 8 організаторів ( гурток “Перлини весни”). Акція тривала 90 хв.
Зміст проекту:
Кімната прикрашена кульками, чорними і білими стрічками тканини, які чергуються між собою, а також свічками. На підлозі розстелені каремати і тканина. Учасники повинні мати з собою обов’язковий виряд: тапочки або теплі шкарпетки, улюблена подушка або іграшка.
Учасники, зайшовши в кімнату, повинні бути в тапочках і сісти на каремати. У двох кутках кімнати стоять 2 Ангели, які не звертають уваги на усіх присутніх. Звучить повільна музика, яка потроху стихає. 
Свято розпочинають Ангели, які ведуть діалог між собою:
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Чорний Ангел:
У мене є про що поговорити з Тобою. Я ходив по землі і обійшов її всю. І не було місця, куди б Я не заглянув. І всюди я бачив жорстокість, болото і біду і не знайшов й сліду справедливості Господньої і Його милосердя. Куди воно ділось? Де то світло, яке світить в темряві?
Білий Ангел:
Хто шукає світло, той його знаходить; хто шукає болото, той його має. Ти в людях бачиш тільки зло і навіть не намагаєшся помітити добро, яке обов’язково можна знайти в серці кожного.
Чорний Ангел:
Ти переконаний, що віра і любов буде безконечною, що Вони не зневіряться коли утратять роботу, друзів, сім’ю, близьких?
Білий Ангел:
Якщо у людини є віра, то вона зможе побороти зневіру. І я тобі це доведу.

Далі 5 осіб читають історію в ролях. Хтось сідає на підлогу, хтось на стілець, хтось... У формі 5-тикутника.  
Життя без морозива
Сьогодні у дитячому садочку “Ромашка”святковий ранок. У роздягальні натовп: батьки роздягають своїх діточок з теплих курточок і вдягають у нові платтячка і костюмчики. Дівчатка хваляться одна одній новими чудесними речами:

- Ти тільки нікому не кази!

- Со не казати?

- У Софійки нові скарпетки, босоніжки і платтяцко за тлиста гривень. а у мене за двіста солок гривень, але моє класче. 

- Швиденько діточки, ми уже починаємо!- говорить вихователька.

- А де Ромчик?

Весь час цей хлопець запізнюється.

  Усі переповнені радістю, посмішки як метелики, гучна музика, передчуття свята – Ранок! Усе ось – ось почнеться! Роздягальня пустіє...

  Трохи спізнившись, Марія Платонівна підвела внука до його шафки і наказала знімати куртку. Хлопчик нервово розщіпав ґудзики, знімав штани з тонким швом на правому коліні, взув старенькі босоніжки, намагаючись не дивитись на сердиту бабусю.

  Ранок розпочався з танця каченят, потім були віршики, пісеньки і ...знову, як уже третій рік підряд, був його вихід.

  Вихователька знову виявилась права, поява зайчика на сцені розвеселила батьків та гостей. Ромчик розказував віршик про зайчика, який поспішає і немає часу на пусті балачки, бо мама зайчиха буде хвилюватися. Потім він заспівав свою пісеньку і усі дорослі сміялися. Ромчик отримав подарунок і пішов за куліси.

  Софійка, дівчинка з розумними очима і великим бантиком, підійшла до Ромчика, щоб роздивитись нову іграшку, яку йому передав св. Миколай.

· Софійко, ти так гарно танцювала!

· А ти пісню гарно заспівав. Мій тато сказав, що це був справжній цирк.

· Ось де ти! Досить говорити, йдемо додому!- над хлопчиком стояла Марія Платонівна і потягнула його за руку.
· Бувайте! – пробурмотів під ніс Ромчик і похмуро поплентався за бабою. 
  Ромчик сидів у своїй кімнаті і говорив з новим другом.

- Як мені тебе назвати? Мовчиш. Якщо б ти був зайчиком, то я б назвав тебе Стьопа. А раз ти песик, то я назву тебе Цуцик.

Іграшка мовчала.

- Посиди тут, я зараз.

Хлопчик тихенько пішов у туалет. Через скляні двері з кухні доносились голоси – до Марії Платонівни в гості прийшов Олег Гаврилович. Як сказав тато, здається бабуня збирається заміж.

· Ох, Олеже Гавриловичу, говорила я Ані: що ти робиш? І в інституті говорила. Сама не розумію і вона нічого пояснити не може. Ну що їй українців мало? Нехай би грузин. поляк, але ж не чорний! Люблю – відповідає. Ну скажи мені: як можна любити негра?

· Що тим весь час про одно і теж. Про себе подумай краще. Коли до мене переїдеш?

· Ой не до того, сам знаєш. Анічка моя, мила. Скільки сил затратила, щоб її виховати, вивчити! – почулося схлипування. 

Спустивши тихенько воду в унітазі, Ромчик завмер біля умивальника, побоюючись, що дорослі почують, якщо він відкриє кран. І тоді баба буде кричати.

· Помре вона, ось побачиш! Завтра або через місяць... Це він винний. Заразив її своєю африканською заразою.

· Що ти мелеш? Рак не передається. Лікарі не знають від чого він з’являється.

· Все одно він, мерзотник, винний.

Далі Ромчик не слухав. І руки не мив – страшно. А ще не міг зрозуміти усього що почув.

· Ось,  Цуцику, мама хвора, завтра операція буде. Якщо б ми знали – то ніколи б раків не їли. А вони смачні, солені, кропом пахнуть. А тепер рак сидить у мами в животі і гострими клешнями їй робить боляче. Дядько лікар сказав, що мама може померти.

· Знаєш, що таке померти? Славік, мій друг, говорив, що у нього прабабуся померла і її відвезли на цвинтар. А старша сестра йому сказала, що померти – це означає поїхати далеко – далеко, назавжди – назавжди. А я не хочу, щоб моя мама від нас їхала назавжди. Краще, щоб бабуня зі своїм Гавриловичем туди поїхала.

Ромчик виключив світло, підійшов до вікна і посадив Цуцика на підвіконник.

· Тато пізно повернеться. Він у мене хороший – ось побачиш. На сьомому автобусі працює. Знаєш, мій тато такий сильний, що колесо від автобуса піднімає однією рукою. Чесне слово! Я сам літом бачив. 

· Дивися як сніг падає, це тому, що завтра прийде св. Миколай і сніг притрушує його сліди, щоб ніхто не зміг вистежити його дім. Краще б він сьогодні прийшов!

Хлопчик вернувся до свого ліжка.

· Давай, Цуцику, будемо спати. Я буду дуже просити св. Миколая прийти сьогодні – у мене є до нього важливе прохання. Дуже важливе!

Накрившись ковдрою, притискаючи до себе Цуцика промовив:

· Св. Миколаю, я розумію, що це не за правилами, але будь – ласка. прийди до мене сьогодні! Мені дуже треба, правда! Ось Цуцик підтвердить. Прийди, бу.д..ь – ла..с.к.а..- позіхнувши дотягував слово.

...Сніжинки повільно кружляли за вікном і запливали...
Розповідь перебиває Чорний Ангел:

Чорний Ангел:
Годі! Стоп! Досить з мене ваших мильних опер! Подивіться на світ зрячими очима. Я покажу Вам справжню життєву історію від якої Ви так тікаєте... 
Посеред кімнати стоїть стілець на якому сидить людина, яка обернена до усіх спиною і читає або розповідає свою історію.
Чоловік:
  Я народився у релігійній аристократичній сім’ї. Із самого дитинства мене привчили завжди говорити правду, бути щирими з усіма. Тому в дорослому житті мені було важко, але я дотримувався свого принципу.
  Закінчивши Політех у Львові, я отримав роботу, познайомився з гарною дівчиною і згодом одружився.
  Все було б добре, якби не один випадок на заводі, який змінив моє ставлення до світу і людей. На заводі я мав друга. Він був щирим, а саме це мені подобалося в людях. Та він був іншої орієнтації – це мене не хвилювало. Одного разу в нього стався неприємний інцидент з начальством, яке було старомодних поглядів. Вони дізналися, що він іншої орієнтації і звільнили його. Мене це дуже обурило, бо я знав, що ця робота для Нього дуже важлива. Я почав доводити своїм співробітникам, що це не можна залишати просто так. І багато хто погоджувався з цим. Ми вже почали писати вимоги, як зазвичай буває, чутки дійшли до начальства. Директор скликав ранішні збори для повідомлення важливих планів. Я здогадувався, про що буде йти мова. І коли директор захотів дізнатись імена тих, які незадоволені його рішенням я не міг збрехати і сказав, що це я. Звичайно, крім мене ніхто не зізнався. Мене звільнили. Перший раз в житті я подумав, що якби я сказав неправду то це було б краще. Моя дружина мене не зрозуміла і поставилась до цього негативно. Сказала, що не може бути з чоловіком, який свою правду ставить вище за інтереси сім’ї. Після сімейної сварки, стосунки стали прохолодніші і через деякий час вона мене покинула промовивши: “Невже ти не розумієш: твоя правда нікому краще не зробить, вона нікому не потрібна”. Мені ще довго крутились в голові ці слова.
  Проходивши обстеження на медичне страхування, виявилось, що лікарі кількома словами вирішили мою майбутню долю. “У вас виявлено початкову стадію ВІЛ інфекції”. 

  Через деякий час я почав шукати нову роботу. Я не приховував правду про свою хворобу і через це не міг влаштуватись на роботу. Я зламався. З того моменту правда перестала для мене існувати. Добиватись своїх цілей я почав іншим шляхом. Мене не мучило сумління, коли я піднімався вгору і не зважав на інтереси інших.  Я був на висоті і мене не хвилювала доля усіх людей, через яких я переступив.
Той хто читає, обертається до учасників і промовляє:
 Тепер я щасливий!!!
Чорний ангел:  
І що ти на все це скажеш ?
Білий Ангел:
Ти не можеш мене переконати. Цей чоловік заблукав і йому потрібно допомогти знайти правильний шлях.
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 Білий Ангел виходить з кімнати. Чорний Ангел незадоволений і намагається наздогнати свого співбесідника..
  Коли два Ангели виходять з кімнати, хтось з організаторів повинен провести одну або дві рухливі гри. А також підготувати учасників до зустрічі з святим Миколаєм.
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Заходить Миколай, але без мішка з подарунками. Вітається і запрошує юнацтво розповісти віршик або пісеньку про Миколая. Через деякий час, Миколай просить своїх помічників принести мішок з подарунками. Усі отримують подарунки і співають пісеньку “Ой хто, хто Миколая любить”. Згодом Миколай говорить:
Миколай:

Я знаю, що тут ми не дослухали одну історію і я б хотів, щоб ми зараз її послухали.
Усі сідають як раніше і продовжують читати.

...Сніжинки повільно кружляли за вікном і запливали в кімнату. Ромчик протер очі. Ні, йому не здалося – вікон дійсно не було і рам також. А на кріслі сидів хтось у великій шапці. Стр-а-шно!... Ромчик хотів ввімкнути світло, але незнайомець вгадав його думки.

· Здоров, хлопче! Розкажи, для чого я тобі сьогодні потрібний, що ти до завтра почекати не міг?

· Ддобрииий день дідусю. ой. св. Миколаю. У мене бажання термінове є. Раніше, правда, було інше, але це головніше.

· Ти давай розказуй, а я вирішу чи воно головне? Яке у тебе раніше було бажання7

· Я хотів бути таким як усі, щоб мене перестали в садочку дражнити. Щоб шкіра була рожевою усюди, а не тільки на долонях. А то знаєте, як образливо мане обзивають шнурком банановим. Ненавиджу банани.

· Так, серйозне бажання, розумію. А друге?

· Щоб мама не померла! Зроби так, щоб вона не їхала назавжди. навіщо їй той цвинтар – у нас і дома добре. Нехай не їде?!!?

· О, це складне прохання. Може, хочеш цукерку, marsiv, робота – трансформ ера, пожежну машинку, велосипед...?

Ромчик завмер. Велосипед, робот, машинка, мішок шоколаду...Так, усього цього хотілося! Але...

· Ні св. Миколаю, не потрібно мені все це. Мені зможе усе це купити мама, якщо не поїде. Не умирайте маму.

· Не просто це Ромчику! Дорого це коштує.

· Беріть усе, що хочете. Ось танк, тільки у нього дах відпадає, або пістолет...без батарейок! А ще Цуцик, правда, ви мені його сьогодні самі подарували...А більше у мене нічого немає...вибачте.

· Так, ти не багатий, братику! навіть не знаю, що сказати?...

· А давайте я вам дещо пообіцяю! Наприклад: не тягати дівчат за косички? І буду кожного ранку їсти вівсяну кашу? Цілу тарілку, ну? Не піде? Ну, тоді я обіцяю ніколи в житті не просити МОРОЗИВА! Ні! Ніколи його не їсти, навіть не лизнути ні разу!
· А зможеш? Це ж дуже важко.
· Але ж я мужчина! Я зможу! Обіцяю!
· Тоді домовились! Давай свою міцну чоловічу руку1
Миколай щось шепнув і зник.

Зранку Ромчик разом з пішли в лікарню. Батько підганяв сина – хотів встигнути туди до того, як дружину покладуть на операцію. Встигнули.

Мама напів лежала, відкинувшись на подушку. Бліда, голова пов’язана хустиною. Тато сидів на стільці, тримав маму за руку і говорив, що не потрібно боятися – хірург допоможе, він дав йому грошей – друзі з роботи допомогли, що усе буде добре.

· Не бійся Анно...

· Я не боюся, любий. За себе... Я за вас боюся! Не ображає його мама? Не дозволяй їй.
Ромчик спочатку стояв коло мами, потім обняв її за шию, трішки поплакав, але мама його заспокоїла. Потім Ромчик почав розказувати мамі про ранок у садку, про Цуцика...Тут у двері влетів схвильований тато. Він плакав і сміявся, кричав і стрибав довкола ліжка. І говорив. Говорив, що лікарі щось напутали, що повторна біопсія показала доброякісну пухлину, що операції не буде сьогодні, а, можливо, й взагалі.

У мами текли сльози. Вона посміхалася. Ромчик не міг зрозуміти, що сталося. Відчував, що погане кудись пішло. Він спитав маму:

- Мам, ти не помреш? Не поїдеш на цвинтар?

- Ні синочку, не помру, не поїду. Я ж не можу покинути вас.

- Нехай лікарі помилились! Головне, що ми разом! – прошепотіла вона.

Ромчик був щасливий. Він прекрасно знав, що лікарі тут ніпричому. Це св. Миколай виконав обіцянку.

Тривожило одне: жити тепер прийдеться без морозива.

Він обіцяв і слова дотримається.

Адже він – мужчина.
Усі продовжують сидіти.
Миколай:

У мене є подарунок для цього хлопчика. Звертається до Білого Ангела
Віднеси йому.
Хлопчик відкриває коробку і бачить запалену лампадку. Він це світло передає Миколаю, який говорить:
Миколай:
Це світло – це вогник добра в кожному вашому серці. Я б хотів, щоб ви не забували про те, що цей вогник потрібно постійно підтримувати. Не потрібно забувати про хороші вчинки, слова подяки, допомогу друзям. Потрібно намагатись робити добре діло не тільки на свята, а й кожного дня. я б хотів передати цю лампадку своєму сусіду праворуч...
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Лампадка передається з рук в руки і кожен хто має бажання  щось сказати або побажати один одному робить це. Коли лампадка доходить до рук Миколая. він бажає усім всього доброго і прощається. Учасники  прощаються і обнімаються.                                                                  Кінець!!!
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Нехай Білий Ангел добра і любові буде з кожним. Чудеса існують. Повір. 

Дорогі Друзі та Подруги!!!

Старші пластуни та пластунки!!!

Юнаки та Юначки!!!
19 грудня о 18.00

у Пластовій Домівці

Ти зможеш:

Відчути...                             Зрозуміти...

       збагнути...                                    послухати... 

                         просто посидіти ...

 побачити ...

                                       отримати подарунок ...

         і піти додому...!

Щоб мати таку можливість, Тобі потрібно мати з собою  такі необхідні речі:

· тапочки

· каремат

· улюблену подушку

 У гостях будуть Ті, на зустріч з якими Ти чекаєш і яких найбільше боїшся...
Зголошення методичного проекту на I ступінь КВ УПЮ
1. ст. пл. Оксана Криволінська, БУРХ
2. Станиця Івано – Франківськ 
3. Виховниця гуртка
4. Івано – Франківськ, вул. В. Симоненка 28, кв. 48.

                                 тел. (03222) 63548, 8097 9734133

                                  e – mail:  horoschunka @ rambler. ru
5. Свято Миколая
6. Вид заходу:
Театралізоване дійство
7. Мета: 

У цікавому та інсценізованому вигляді провести святкування Миколая. Спонукати юнацтво задуматись над проблемою добра і зла та добрим ділом.

8. Актуальність теми: 

Свято Миколая – традиційний захід станиці Івано – Франківськ. Хотілось провести його в іншому форматі. Спонукати юнацтво задуматись над хорошими і поганими вчинками, які робимо протягом року, а також робити добрі діла не тільки на свята, а й не забувати про них кожного дня.

9. Інформація про реалізацію проекту:

Свято Миколая буде проведено 19 грудня 2005 року в Івано – Франківську в пластовій домівці як станичний захід. Тривалість акції 90 хв.
10. Цільова група пластунів:
Юнацтво, старшопластунство і сенйорство станиці
11. Короткий опис проекту:
Дійство розпочинається розмовою двох Ангелів, які намагаються донести один до одного свої думки і переконання. Білий Ангел пропонує послухати одну історію, яка має переконати співрозмовника в тому, що добро існує, а віра в св. Миколая робить чудеса. Чорний Ангел не хоче в це вірити, бо вважає усе плаксивими історіями. Натомість розповідає свою історію. Через деякий час приходить св. Миколай. який роздає подарунки і запрошує усіх дослухати історію Білого Ангела “Життя без морозива”. Акція закінчується побажаннями учасників один одному усього доброго.
